

LOS AYUDANTES DEL VERDUGO

Bajo este mismo título firmaba Antonio Muñoz Molina una inmerecida "tercera página" en ABC el pasado 26 de Noviembre. En ella aludía a "la barbarie de los fanáticos carlistas", considerándolos precursores de ETA. Ahora nos ha sorprendido prestando su ayuda a la candidatura de Santiago Carrillo para el parlamento europeo.

Otras de las firmas en apoyo del futuro Marqués de Paracuellos no nos sorprenden tanto. Es natural, por ejemplo, la firma de dos humoristas (Moncho Borrado y Pedro Ruiz) que se especializan así en humor negro. Tampoco la de Alonso Millán que, pensando seguramente en la suerte de Muñoz Seca, aplaude así la eliminación de la competencia. Ni la de Antónete que, al fin, vive de reses bravas, y quizá pretenda ser no sólo diestro sino siniestro. Ni, en fin, la de Francisco Umbral, cofrade mayor de los de "¡Viva lo peor!".

Pero ¡la firma de Muñoz Molina! Creíamos en su día que escribió aquel artículo contra los verdugos y sus cómplices. Ahora resulta que era pura envidia y que no ha parado hasta dar con el verdugo máximo para correr en su ayuda.

Por cierto, en el escrito de los carrillistas se califica a don Santiago como "personalidad de talla internacional que ha jugado un papel importante en la vida de nuestro país".

¡Claro que sí! Bajo el amparo de las Brigadas Internacionales le cupo la responsabilidad de más de siete mil asesinatos, entre los cuales lo más granado de la cultura y la política española! ¡Ahí es nada!

COMUNION TRADICIONALISTA CARLISTA